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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES 
ÉCOLE JEAN XXIII 
 
Procès-verbal d’une séance du conseil d’établissement tenue le  
Lundi 25 octobre 2021 à 18 h30, 
À l’école Jean XXIII 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 
 
Geneviève Bellavance, parent 
Mylène Burelle, parent 
Christiane Desroches, parent 
Caroline Dugas, parent 
Valérie Pelletier, parent 
Anick Roy, parent 
Cindy Renaud, enseignante 
Nathalie Sierro, enseignante 
Louise Tarte, enseignante 
Mélanie Berger, personnel de soutien 
Josée Malenfant, représentante du personnel du service de garde 
Estelle Pelletier-Chrétien, personnel professionnel 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT 
 
Dominique Benoit, directrice 
 
AUTRES PERSONNES 
 
ÉTAIENT ABSENT(S) 

 

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE ;  
PRISE DES PRÉSENCES 
VÉRIFICATION DU QUORUM 
 
La directrice de l’école, madame Dominique Benoit, accueille les membres, constate le quorum et ouvre 
la séance à 18h38.  

 
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR ; 
 
Il est proposé par madame Mélanie Berger, et résolu: 
QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté tel que déposé. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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3. ÉLECTION AU POSTE DE PRÉSIDENT(E) ET DE VICE-PRÉSIDENT(E) DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT ; 

 
Madame Caroline Dugas propose une candidature pour combler le poste de présidence, à savoir : 
Madame Mylène Burelle 
ATTENDU QUE le nombre de candidats est égal au nombre de postes vacants, celle-ci est élue par 
acclamation au poste de présidente du conseil d’établissement de l’école pour une durée d’un an. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
Madame Caroline Dugas propose une candidature pour combler le poste de vice-présidence, à savoir : 
Madame Geneviève Bellavance 
ATTENDU QUE le nombre de candidats est égal au nombre de postes vacants, celle-ci est élue par 
acclamation au poste de vice-présidente de l’école pour une durée d’un an. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
4. NOMINATION D’UN(E) SECRÉTAIRE ; 
 
La directrice désigne la personne suivante pour agir à titre de secrétaire du conseil d’établissement. 
ATTENDU QUE la désignation par la directrice ; 
Il est proposé par madame Louise Tarte, et résolu : 
QUE madame Josée Malenfant agisse comme secrétaire du conseil d’établissement de l’école pour une 
durée d’un an.  
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 13 SEPTEMBRE 2021 ; 
 
Il est proposé par madame Christiane Desroches, et résolu : 
QUE le procès-verbal de la séance du 13 septembre 2021 soit adopté tel que déposé avec la correction 
des coquilles. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  
 
6. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 13 SEPTEMBRE 2021 ; 
6.1 AGENDA DU BONHEUR 
Il y en a trois de commandés. 
 
6.2 PHOTO 
 
Belles photos prises à l’extérieur. Est-ce qu’il y aura une mosaïque pour la photo des finissants? 
 
7. BONNES NOUVELLES DE L’ÉCOLE ; 
 
-Rentrée Covid : Pour nous, ça se passe bien jusqu’à maintenant. Nous n’avons pas eu de cas. 
-Tests rapides : La consigne a été envoyée aux parents et il est possible à partir d’aujourd’hui de le faire. 
-Projet tutorat : Lecture pour les plus jeunes accompagnés par des élèves plus vieux. Ça va super bien ! 
-Cross-country : Très belle participation des élèves et nous avons même 2 premières places. 
-Basket (tournoi) : Belle participation et bon esprit d’équipe de nos élèves. 
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-Projet lecture enrichie : Projet qui s’adresse aux élèves de maternelle 4 ans afin de les aider à découvrir et 
aimer la lecture, les histoires, augmenter et diversifier le vocabulaire. 
-Communauté sur le développement des compétences socio-émotionnelles 
 
8. PAROLE AU PUBLIC ; 
 
Pas de public 

 
9. CALENDRIER DES RENCONTRES ; 

 
Il est proposé par madame Caroline Dugas, et résolu : 
QUE le calendrier des séances pour l’année scolaire 2021-2022 soit adopté tel que déposé  :  
25 octobre 2021 (en présence) – 6 décembre 2021 (en présence) – 24 janvier 2022 (rencontre virtuelle) – 21 
mars 2022 (rencontre virtuelle) – 9 mai 2022 (en présence) – 20 juin 2022 (en présence). 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
10. RÈGLES DE RÉGIE INTERNE ; 
 
Il est proposé par madame Cindy Renaud, et résolu : 
QUE les règles de régie interne soient approuvées pour l’année scolaire 2021-2022. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 
11. DÉNONCIATION D’INTÉRÊTS DES MEMBRES ; 

 
À remplir seulement s’il y a situation possible de conflit d’intérêt.  

 
12. NOMINATION DE DEUX REPRÉSENTANTS DE LA COMMUNAUTÉ; 

 
Si nous connaissons deux personnes pouvant être intéressées, les inviter pour la prochaine rencontre. 
 
13. FONCTIONS ET POUVOIRS DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT ; 
 
Chaque membre du conseil d’établissement aura un cartable. 

 
14.FORMATION OBLIGATOIRE POUR LES MEMBRES DU CÉ ; 
 
Sept capsules et lecture du cahier du membre. 

 
15. BUDGET DE FONCTIONNEMENT DU CÉ ; 
 
Il est proposé par madame Louise Tarte, et résolu : 
QUE le budget de 400$ serve à défrayer les coûts d’un souper de fin d’année pour les membres du conseil 
d’établissement 2021-2022. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
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16. LEVÉES DE FONDS ET FONDS À DESTINATION SPÉCIALE ; 
 
Les fromages seront livrés le lundi 13 décembre à 9h30 et la distribution se fait de 16h à 19h. Il faut demander 
à la municipalité pour ouvrir la barrière pour la sortie des voitures. 
 
Il est proposé par madame Mylène Burelle, et résolu : 
QUE le conseil d’établissement approuve la dépense 300$ pour le projet accompagnement aux 
apprentissages animé par madame Cindy Renaud. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 
Il est proposé par madame Valérie Pelletier, et résolu : 
QUE le conseil d’établissement approuve qu’une partie du montant réservé pour l’achat des babillards en 
arts serve à l’achat de ukulélés. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 Il est proposé par madame Geneviève Bellavance, et résolu : 
QUE le conseil d’établissement approuve la dépense de 1400$ pour le projet d’ergothérapie avec les 
maternelles et première année. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 
Il est proposé par madame Christiane Desroches, et résolu : 
QUE le conseil d’établissement approuve la sortie au Camp Jouvence pour les 40 élèves de 6e année. Le 
montant total sera financé par le fonds à destination spéciale. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ  
 
17. SORTIES ET ACTIVITÉS ; 
 
Il est proposé par madame Mylène Burelle, et résolu : 
QUE le conseil d’établissement approuve les sorties et activités suivantes : 
-Randonnée au Parc Forand, pour 121-122 au coût de 5.61$ par élève, le 28 septembre 2021 
-Randonnée en montagne et écriture, pour 311 au coût de 9.66$ par élève, le 13 octobre 2021 
-Randonnée au Mont Sutton, pour 321-322 au coût de 10.75$ par élève, le 4 ou 14 octobre 2021 
-Randonnée au Mont Shefford, pour 221 au coût de 9.20$ par élève, le 1er ou 7 octobre 2021 
-Randonnée au Mont Shefford, pour 229-319 au coût de 9.60$ par élève, le 29 septembre 2021 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 
18. COMITÉ DE PARENTS ; 
 
-6 octobre 2021 : assemblée générale 
-Page Facebook 
-Conférence 
-Projet rénovation 
-Tests rapides 
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19. CORRESPONDANCE ET INFORMATIONS ; 
 
-Parascolaire 
 
20. VARIA ; 
20.1 LOCATION DES LOCAUX ; 
 
Il est proposé par madame Mylène Burelle, et résolu : 
QUE le conseil d’établissement approuve la location des locaux pour les cours parascolaires le lundi (zumba), 
mercredi (karaté) et jeudi (peinture) et aussi un dimanche pour une activité organisée par la municipalité. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 
20.2 MAILLOTS COMPÉTITION SPORTIVE ; 
 
Il serait bien de faire éventuellement l’achat de nouveaux maillots pour les compétitions sportives ainsi que 
des oriflammes. 
 
20.3 RUE ST-JEAN ; 
 
Problématique avec les voitures qui font des virages en U ou qui ne font pas leur arrêt. Il faudrait vérifier la 
possibilité de faire l’installation d’un dos d’âne sur la rue St-Jean afin de ralentir la vitesse des voitures qui y 
circulent. 

 
21. LEVÉE DE LA SÉANCE ; 
 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par 
Madame Estelle Pelletier-Chrétien, et résolu:  
QUE la séance soit levée, à 20h09. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 
 
 
 
______________________________                    _______________________________ 
Mylène Burelle, présidente                                    Dominique Benoit, directrice 
 

 


